

Мистический харьков

Дадикян и соколовская

Обычно, когда люди идут по городу, то они не чувствуют и не видят его сути поскольку погружены в дела, заботы, или им просто нет дела до того, что вокруг них. В любом городе, наверняка, есть свои загадочные места. В магии, мистике и прочих вещах трудно оставаться объективным, поскольку в основе любых наблюдений и их интерпретаций часто лежат собственные ощущения. Но, если рассказы одного человека по многим причинам можно оспорить, то назвать массовые свидетельства появления фантомов галлюцинацией, зафиксированной фото- и видеотехникой, мало кто осмелится.

В любом городе, наверняка, есть свои загадочные места.

В былые времена, когда люди умели чувствовать места силы, города основывали именно на таких местах. Поэтому, даже когда город разрушался, то приходили другие люди и на месте развалин основывался новый город. Так было и с Харьковом. В глубокой древности на месте Харькова было городище Шарукань, половецкая столица государства Великий Хорезм. Шарукань была разрушена во время нашествия Чингиз-Хана. Однако прошло много времени и на этом же самом месте украинские казаки основали своё поселение-станцию. Харьков славится местами, где периодически происходит нечто таинственное и с рациональной точки зрения не объяснимое. Обзор некоторых из этих загадочных мест мы и предлагаем читателю.

Саржин яр



Многokrатно поступала информация о том, что в Саржином яру то тут, то там виднеются неясные призрачные тени, весьма пугающие харьковчан. Саржин яр – по сути своей овраг – является очередным доказательством того, что разломы литосферы, и связанные с ними вибрации, могут провоцировать галлюцинации. Возможно, это как-то объясняет часть случаев, а часть пока ждёт своего объяснения...

Молодёжный парк



Здесь тоже отдыхающие люди иногда видят неясные тени. Согласно архивным данным, в конце XIX — середине XX вв. на месте Молодежного парка находилось старое городское кладбище. Оно было снесено в 1970-х, а на его месте посажен Молодёжный парк.

Лысая гора

А о том, что на месте бывших кладбищ порой творятся непонятные вещи известно, пожалуй, всем.

Район Харькова, имеющий старинное кладбище постройки 1880-х (оно существует и поныне). Сама гора, видимо, по аналогии с киевской, имеет дурную славу. История её овеяна легендами, народной молвой, домыслами и различными байками. Ежегодные ведьминские шаш



Благовещенский кафедральный собор

Ходит молва о необъяснимой остановке двигателя, включении-отключении сигнализации в машинах или о внезапно раздающихся, не имеющих чёткой локации блуждающих гулах или нежном пении...

Считается, что собор построен на энергетически неблагоприятном месте.

Причин это аномалии существует несколько:

- языческое кладбище;
- разлом литосферных плит;
- бывшее место дислокации цыганского табора;
- бывшее «лобное место».

Три раза в главный крест собора попадала молния, и дважды его срывало с места, а однажды – погнуло ветром. Несколько лет назад было возгорание подкупольного пространства.



Харьковский метрополитен



Работники станций и пассажиры неоднократно являлись очевидцами активности потусторонних сил прямо в тоннелях. Наиболее массово зафиксированным является появление призрака на Холодногорско-заводской линии метро в 2007 году. Пассажиры оказались свидетелями того, как стоявший на платформе человек вдруг прыгнул на рельсы и побежал в глубину тоннеля. Движение поездов тут же остановили, а вслед за пассажиром на рельсы спустилась охрана. Удивительно, но кроме них в тоннеле никого не было.

Камера наблюдения и вовсе не зафиксировала пассажира-самоубийцу

- при просмотре пленки в том месте, где стоял камикадзе, было видно лишь контуры человеческой фигуры, будто бы сотканные из дыма.

Эти и подобные им загадочные места и явления действительно существуют, - не зря же основаны множество организаций, занимающихся изучением аномальных явлений с самых разных позиций, — как с точки зрения фундаментальной науки, так и всевозможных духовных практик. Харьковские энтузиасты тоже собирают эти необычные данные – ведь они и удивляют, и приятно щекочут нервы.

Призраки, клады, аномалии, НЛО — это тайны, к которым всегда хочется прикоснуться...

